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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                          

                              Aos TREZE DIAS do mês de Março de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Carlos Américo Grubert, Manoel Barbosa Cristaldo, César Nogueira, Alexandre
Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack e Kátia Farias,
bem como, a ausência do Ver. Pietro Aquino Cânepa, devidamente justificado, constatou-se
haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida
a Ata da reunião anterior 2110/18, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Dando sequência,
foi lido o Veto Parcial ao Ato Legislativo nº 2094/17 de 19 de Dezembro de 2017, que sipoõe
sobre insituir e incluir no calendário oficial de eventos de Jardim-MS, a caminhada passos que
salvam do Hospital de Amor de Barretos a ser realizada anualmente no mês de noembro e dá
outras providências. Colocado em votação o veto parcial, em votação, foi aprovado por
unanimidade, ficando suprimido o final do páragrafo 2º e o veto mantido.  A seguir passou-se a
leitura das proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert:  Moções de Congratulações: Apresentamos à Mesa Diretora, na forma
regimental, Moção de Congratulações, dirigida a todas as mulheres jardinenses, pela passagem
da data de 08 de março, dia consagrado à mulher. A todas as mulheres, as nossas congratulações
pela data e nosso agradecimento pelo trabalho que realizam dentro da comunidade, desde o mais
anônimo lar até os mais altos cargos. Apresentamos à Mesa Diretora, na forma regimental, Moção
de Congratulações, dirigida ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, com cópias a
Sra. Janaina Gonçalves, a Profª Neila Mara Costa Flores e ao Sr. Ricardo Câmara, pelo apoio
destinado a Fundação Nelito Câmara – Estação Jardim, entidade que muito contribui para o
desenvolvimentos de jovens e demais membros da comunidade. A todos as nossas
congratulações. Ver. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Apresentamos à Mesa
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Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida
ao Diretor Administrativo e Financeiro do Hospital Regional de Mato Grosso do Sul, senhor
Josceli Roberto Gomes Pereira, com cópias ao Governador do Estado, senhor Reinaldo
Azambuja, pela doação de 12 camas hospitalares, orçadas em mais de 32 mil reais, ao Hospital
Marechal Rondon, em Jardim/MS, requerimento este feito pelo colega parlamentar Alexandre
Pitangueiras (MDB), juntamente com este vereador. A nossa justificativa, senhores vereadores, é
prestar os nossos agradecimentos a um ser humano que promove a boa ação e justifica o seu
trabalho com atitudes que o enobrece cada vez mais. Conhecedor dos problemas que afligem as
instituições de saúde em nosso Mato Grosso do Sul, o senhor Josceli Roberto Gomes Pereira tem
sido um grande parceiro dos municípios, destacando sempre o atendimento com humanização e
atenção, além de uma gestão eficiente, compartilhando bens e serviços que vem fazendo uma
grande diferença em nosso Estado. Ao senhor Josceli Roberto Gomes, os nossos agradecimentos,
pois temos a certeza de que esse gesto é de grande valia para nosso Hospital Marechal Rondon e à
comunidade jardinense. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Requerimentos ao Prefeito nºs.
001, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando a seguinte
informação: qual o valor gasto,  dos recursos do município, na reforma da Escola Municipal
Estácio Cunha Martins, no Distrito do Boqueirão. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
002/2016, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando a seguinte
informação: quando será feita a compra de lâmpadas, luminárias e reatores, para atender a
população, uma vez que a Secretaria de Obras, está sem este material desde o mês de Dezembro
de 2017. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares e Indicação ao Prefeito nº 010/2018,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine
ao setor competente da municipalidade, que seja feito o serviço de roçada no campo de futebol da
Vila Seac, Parque das Araras, do campinho da Serraria e no Distrito do Boqueirão, que estão
necessitando com urgência desse serviço, para que a população possa usufruir de maneira segura.
Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Requerimento nº 002/18,  REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual José Carlos Barbosa (Barbosinha),
solicitando ao mesmo, recursos no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), que será destina
exclusivamente a compra de medicamentos e materiais de consumo, valor este que será de enorme
valia para o Hospital Mal. Rondon, pois garantimos uma melhora no atendimento aos usuários do
SUS, fornecendo medicamentos necessários à população jardinense. Contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. Indicação ao Prefeito nº 006/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que seja feito de tapa buraco na pavimentação asfáltica, bem como, a varrição da Rua Fernando
Augusto Freitas, em toda a sua extensão, via essa que dá acesso a Vila Carolina, pois a mesma
esta em péssimas condições de tráfego, e ainda solicitamos o patrolamento e o cascalhamento no
final da mesma rua, parte não pavimentada, para a melhor fluência do trânsito. Contamos com a
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aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Echeverria e Ver. Alexandre Barros
Leite: Requerimento nº 003/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Superintendente do DNIT -   Thiago Carim Bucker, com
cópia ao Senador Waldemir Moka, solicitando a construção de 5 (cinco) redutores de
velocidade, tipo Passarela, sinalizados com faixa de pedestres, na BR 267, na extensão que cruza
o centro da cidade: em frente a Escola Estadual Cel. Juvêncio. Em frente a Agência do Banco
Bradesco. Em frente a antiga agência do Banco HSBC. Em frente a Escola Municipal Oswaldo
Fernandes Monteiro. Em frente a Catedral Nossa Senhora de Fátima. Justificando-se tais
redutores, pois se tratando de uma Rodovia que tem seu fluxo dentro do perímetro urbano e com o
grande trânsito de carretas e veículos de pequeno porte que trafegam no local, acarretando riscos
de acidentes devido o fluxo de pedestres, considerando a existência de Escolas, Agências
Bancárias, Comércio e Igrejas ao longo da mesma. Esperamos o atendimento de nossa proposição
e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Farias: Indicações ao
Prefeito nºs. 004, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja, que retomado o
Projeto Feira Jardim Mulher, para o ano de 2019,  alusivo ao Dia Internacional da Mulher,
comemorado no dia 08 de Março, feira essa que já foi realizada por dois anos na gestão do
saudoso Prefeito Evandro Bazzo, com grande participação da comunidade. Justifica-se ainda
como uma forma de valorizar as mulheres de nosso município e também mobilizar os cidadãos
para a confraternização. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 005/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que tome as devidas providências para a recuperação do sistema de
iluminação pública na Rua Valfrido Grubert, na Vila Cohab Paraíso, bem como, seja feito a troca
de lâmpadas queimadas, principalmente no poste nº 159199911600, que o local está escuro,
causando medo aos moradores. Essa proposição, foi feita a pedido da Dona Vicentina, residente
no local desde que foi inaugurada a Vila Cohab Paraíso. Solicitamos ainda a troca de lâmpada na
Rua Sete de Setembro, no centro esquina com a Rua Mal. Rondon, poste nº FIR 528-32.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Requerimento nº 001/2018. REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Monteiro, solicitando ao
mesmo que envie a esta Casa de Leis, projeto de lei que autorize os repasses para as entidades
cadastradas, como Pestalozzi, Casa do Garoto e a dos Estudantes que viajam para as cidades
vizinhas para cursarem a faculdade. Esperamos o atendimento de nosso requerimento e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Lizete Bazzo: Indicação nº 002/2018,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine
ao setor competente da municipalidade, que seja feito o serviço de patrolamento e cascalhamento
da Rua Tenente Rodrigo Peixoto - Praia Marly, bem como seja feito a recuperação do sistema de
iluminação pública da mesma e que sejam colocadas luminárias completas onde não há e a troca
de lâmpadas queimadas, para maior segurança aos moradores. Contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e Requerimento nº 003/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
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na forma regimental, que envie expediente a Concessionária de Águas de nosso município
SANESUL, solicitando a análise de água do nosso município tendo em vista que tem muito cloro,
o que é muito diferente da água fornecida em Guia Lopes da Laguna. Contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo e Verª Lizete Simões
Bazzo: Indicação nº 001/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que sejam adquiridos
pelo menos mais 4 (quatro) veículos, para a Secretaria Municipal de Saúde, para atender aos ESFs
em visita domiciliares dos médicos. Atualmente temos cerca de (10) dez ESFs e contam apenas
com (1) um veículo para atender todos, a demanda é grande, sendo certo que com a aquisição de
mais quatro veículos, somado ao que já possui, teríamos assim, um veículo para cada (2) ESFs,
melhorando significativamente o atendimento aos munícipes que dependem do atendimento.
Contamos com a aprovação de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. Indicação nº
002/2018. . De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo:  INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, a construção de um campo de Futebol, a princípio de Várzea, com medidas
oficiais tipo 11, para a prática desportiva, sabemos da importância do esporte em nosso município
e dentre em investir em entidade privada e pública, acredito que é mais justo e viável a construção
do nosso tão sonhado estádio, em local onde a população terá fácil acesso, tanto os praticantes do
esporte, como os expectadores. Sabemos também que a Prefeitura dispõe de aproximadamente 35
(trinta e cinco) hectares, podendo, portanto utilizar o tamanho necessário para a construção do
estádio, deixando também espaço para estacionamento, quadra poliesportiva, salão de festas e
outros investimento que achar necessário. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. . De
autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 002/2018, Requeremos  a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme
Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que nos informe como foi feito o empréstimo, locação ou
doação do espaço para se criar uma fábrica de tubos no final da Av. Mato Grosso à empresa que
ganhou a licitação da construção da rede fluvial no município, pois além de levar dinheiro,  que
poderia ser investido em nosso município, ainda tira a possibilidade de trabalho de nossas
empresas locais. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Indicações nºs 005,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que entre em contato
com o setor competente, para que façam um acordo com a Rede Farmacêutica de nosso
município, para que as mesmas entrem em entendimento entre si, com o intuito de que possa
voltar ao funcionamento,  uma farmácia no regime de plantão de 24 horas, conforme acordo entre
elas. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 006/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme
Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que entre em contato com a empresa que está realizando o
serviço de tapa buraco, para disponibilizar mais mão de obra e assim impulsionar e melhorar  o
ritmo de produção, dando mais agilidade ao serviço. Contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr.
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Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas
presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores
Vereadores.
 
 Sala das Sessões, em 13 de Março de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
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